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RE: Pedido de esclarecimento - PM Fazenda Rio Grande - PE/42/2022 - 27/06/2022

Licitacdes Fazenda Rio Grande <licitacoesfazendariogrande@hotmail.com>
Qua, 22/06/2022 10:56

Para: LG BR Licitacao Liquido Sul <LG.BR Licitacao.Liquido.Sul@linde.com>

Bom dia,
Segue resposta ao pedido de esclarecimento.

A disposicio para demais esclarecimentos.

Licitagoes

Secretaria Municipal de Administragcao
Prefeitura de Fazenda Rio Grande - PR
(041) 3627-8509

De: LG BR Licitacao Liquido Sul <LG.BR.Licitacao.Liquido.Sul@linde.com>

Enviado: terga-feira, 21 de junho de 2022 16:49

Para: licitacoesfazendariogrande@hotmail.com <licitacoesfazendariogrande@hotmail.com>

Cc: Jhonatan Silva <jhonatan.silva@linde.com>; Euler Campi <Euler.Campi@Ilinde.com>; Belmiro Silva
(External) <belmiro.silva@linde.com>

Assunto: Pedido de esclarecimento - PM Fazenda Rio Grande - PE/42/2022 - 27/06/2022

Prezado pregoeiro, boa tarde!
Gostaria de esclarecer as duvidas abaixo em relagédo ao pregéo eletronico n2 42/2022. S3o elas:
12 duvida) Gostaria de esclarecer qual lei regera esta licitagdo, pois ora menciona a Lei 14.133/2021 e ora a

Lei 8.6667? Fazemos esse questionamento, pois a Lei expressamente veda a aplicacdo compartilhada de ambas
as leis.

12 PRAZO DE VIGENCIA CONTRATUAL

12.1. O contrato devera ter vigéncia de 12 (doze) meses a contar da data de sua assinatura e
publicacdo, podendo ser promogado por periodo igual ou inferior de acordo com a
Lei 8.666/93 e Lei n® 14.133. de 1° de abnl de 2021

PREAMBULO:

O Mumicipio de Fazenda Rio Grande, Estado do Parana, toma puablico que realizara licitagio
na modalidade PREGAO CONTRATO., na forma ELETRONICA do tipo MENOR
PRECO POR LOTE, de acordo com o disposto mo Decreto Municipal n® 490672019,
Decreto Federal n.® 10.024/2019, na Lei n® 10.520 de 17 de julho de 2002, Lei n.* 8.666 de
21 de junho de 1993 e suas alteragdes. Lei Complementar Federal n.® 1232006 alterada pela
Ler Complementar Federal n®147/2014 ¢ demms disposicoes fxadas neste edital ¢ seus
anexos
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22 didvida) Em relagdo ao lote 2, gostaria de esclarecer qual é a quantidade estimada pelo 6rgdo para
consumo do oxigénio liquido referente ao Hospital e Maternidade Nossa Senhora Aparecida e a Unidade de
Pronto Atendimento (UPA) separadamente? No edital consta que a quantidade total licitada para o oxigénio
liquido serd de 75.000m3, porém n3o localizei no edital a quantidade estimada referente a cada unidade.
Somente localizei as capacidades dos tanques.

Peco a gentileza confirmar o recebimento desse e-mail.
Desde ja agradeco pela atencao!
Atenciosamente,

Déborah Lopes

Geréncia Nacional de Contas Publicas
Telefone +55 (21) 3279-8585

White Martins Gases Industriais Ltda

“ZAWHITE MARTINS Making our world
A membser of the Linde grou lﬂlﬁ;}f{’ more produciive

h‘ﬁ Pense no meio ambiente antes de imprimir este e-mail.

The information contained in this email and any attachments may be confidential and is provided
solely for the use of the intended recipient(s). If you are not the intended recipient, you are hereby
notified that any disclosure, distribution, or use of this e-mail, its attachments or any information
contained therein is unauthorized and prohibited. If you have received this in error, please contact
the sender immediately and delete this e-mail and any attachments. No responsibility is accepted
for any virus or defect that might arise from opening this e-mail or attachments, whether or not it
has been checked by anti-virus software.

Please find the data protection notices of EU based Linde Group companies on this website:
dataprotection.linde.com
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PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANA

RESPOSTA AO 1° PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGAO ELETRONICO N°. 42/2022
PROTOCOLO 31279/2022
Processo Administrativo n°. 107/2022

Objeto: Contratacdo de Empresa especializada para prestagdo de servigos de fornecimento
ininterrupto de gases medicinais a granel incluindo equipamentos em regime de comodato de
cilindros de gases, e locagdo de tanques de criogénico fixo bem como a manutengdo preventiva e
corretiva desse sistema e das centrais para atender as necessidades da Secretaria Municipal de

Sande
Interessado: WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA

Em cumprimento ao item 07 do edital, a Equipe de Apoio vem, por meio deste, apresentar
resposta ao 1° pedido de esclarecimento ao edital do Pregdo eletronico n® 42/2022, realizada por
WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA, solicitado via e-mail, em 22 de Junho de
2022.

Reportando-me ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

A licitante solicita os seguintes esclarecimentos:

I . Da Lei que regera a Licitacdo

“..Gostaria de esclarecer qual lei regera esta licitacdo, pois ora menciona a Lei 14.133/2021 e
ora a Lei 8.666? Fazemos esse questionamento, pois a Lei expressamente veda a aplicacéo

compartilhada de ambas as leis”.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANA

Em atencdo a resposta obtida pela Secretaria Municipal de Saude informamos que houve
erro de digitacédo por parte deste setor, pode ser versada pela lei 8666/93 ainda. Logo retifica — se
o0 item 12.1. do Termo de Referéncia.

ONDE SE LE: 12.1. O contrato devera ter vigéncia de 12 (doze) meses a contar da data de
sua assinatura e publicacdo, podendo ser prorrogado por periodo igual ou inferior de acordo com
a Lei 8.666/93 e Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021.

LEIA SE: 12.1. O contrato devera ter vigéncia de 12 (doze) meses a contar da data de sua
assinatura e publicacdo, podendo ser prorrogado por periodo igual ou inferior de acordo com a Lei
8.666/93.

II1. Em relacio ao lote 02

“.. Em relacdo ao lote 2, gostaria de esclarecer qual é a quantidade estimada pelo orgdo
para consumo do oxigénio liquido referente ao Hospital e Maternidade Nossa Senhora Aparecida
e a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) separadamente? No edital consta que a quantidade
total licitada para o oxigénio liquido sera de 75.000m? porém ndo localizei no edital a quantidade

estimada referente a cada unidade. Somente localizei as capacidades dos tanques ™.

Em atencdo a resposta obtida pela Secretaria Municipal de Saude informamos que a Upa
faz um uso médio de 4.112 m? més de oxigénio liquido sendo 49.344 m* médio a um periodo de
12 meses, e o Hospital e Maternidade fazem uso médio de 2.138 m® més sendo um uso médio de

25.656 m? de oxigénio liquido ao periodo de 12 meses.

Ressalto que tal calculo foi com base no uso desses 2 (dois) tltimos anos, podendo sofrer

variagoes.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANA

PRETEMUAA B URSCIPAL DL FAZIROA RID GRAMDE
SCORETARIA HURIDPAL 0N SALDE

Protocolo: 38001/2022
Interessada: Secretaria Municipal de Administracdo/ Compras e Licitagoes

Reportandid-22 &0 pedido de esclareci menlo, 1Bmos & &xpor g gue Segue

1. Gostara de esclarscer qual lei regerd esta lictlacha, pois ora menciona a Le
141332021 & ora a La 86867 Faremas esse gueshonamenta, pais 4 L& axpresss
merte veda a aplicacio compariihada de ambas a5 leis?

Resposta: Houwe erro de digitagio por parte deste setor, pode ser versada pela
bei BEEE ainda.

2. Em relagio ao lole 2, gostaria de esclarecer qual @ & guantidade estimada pelo &
glio para conswmo do oagénio liquida referente ao Hospilal & Maternidade Mossa Se
rhora Aparecida @ a Unidade de Promo Alendimenio (UPA) separadamente? Mo edital
consla que a guanlidade bolal lictada para o cxgénio liquido erd de 75.000m?, porém
rlfio localized no edital & quantidade estimada referenle a cada unidade. Samente locali
= a5 capacdades dos tarques,
Resposta:_A Upa faz um usoe médio de 4.112 m* mis de oxigénio liquido sendo
49,344 m* midio a um periodo de 12 meses, ¢ o Hospital @ Maternidade fazem uso
médio de 2.138 m® més sendo um uso médic de 28858 m" de oxigénio liguido ac
periodo de 12 meses.

Ressalto que tal caloulo foi com base no uso desses 2 (dois) (mos anos, po
dendo sofrer variagies

Sendd o gue tinkamos a infammar.

Farenda Rio Grand&/PR, 22 de Junho de 2022

goudr s

Karine Souza Dias

mat. 3513232

Considerando que ndo foram realizadas modificacdes no edital e que os esclarecimentos
nao afetam a formulacao das propostas, com fulcro no Art. 21, § 4°, da Lei Federal 8.666/93, fica

mantida a data e horério da sessdo publica sem alteragao.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANA

Esclarecidos os fatos, dé ciéncia ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se
ciéncia aos demais interessados, publicagdo deste junto ao edital da licitagdo em epigrafe no site

http://www.fazendariogrande.pr.gov.br/portal-transparencia/licitacoes/.

Fazenda Rio Grande/PR, 22 de Junho de 2022.

Documento assinado digitalmente

“b PRISCILA MARCONDES DOS SANTOS
g Data: 22/06/2022 10:53:55-0300

Verifique em https://verificador.iti.br

Priscila Marcondes dos Santos

Equipe de Apoio
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